

大專直排輪曲棍球賽

學生新聞

【記者陳逸楓報導】為慶祝五十週年校慶活動，本校直排輪曲棍球社將於本月五日（週五）至七日上午八時至晚上十時，於淡水校園溜冰場舉辦第二十四屆全國大專盃溜冰錦標賽直排輪曲棍球比賽，這也是本校首次獲得該活動主辦權。

參加該比賽的學校除了本校外，預計還有台大、政大、交大、華梵、北體、文化、台體、中央、陸官、中山、東師及醒吾等大專院校，將以國際冰球總會所頒定之直排輪曲棍球國際規則為標準，並採單淘汰制方式進行。比賽將視報名隊數分成若干組，每組將各派五人上場，其中一人為守門員，以上、下半場各進行二十分鐘，中場休息五分鐘，分組冠軍即取得複賽資格，複賽球隊則以積分制循環賽決定最後名次，並將於週日進行總冠軍賽後頒獎。

由於女子參賽隊伍不足，主辦單位將安排女子組的直排輪曲棍球表演賽，而參加選手除了本校女子隊外，即是原先最被看好能囊括女子組總冠軍的醒吾商專選手。同時，也歡迎有意願者組隊參加，若人數不足也可在現場和其他學校合組球隊下場比賽。

【記者陳逸楓報導】曲棍球社於上月廿二日參加台北縣追風盃旱冰曲棍球全國爭霸賽，以12：1的佳績擊敗四海商專選手，在該場以三戰二勝方式的比賽中，本校選手原本可以藉一勝的表現，很有機會至少可取得第三名，結果卻因決賽日為上月廿四日，正巧安排在本校期中考的第一天，在面對考試與比賽的兩難下，本校選手只好選擇棄權。

曲棍球社社長電機三蔡政興表示，在當天的比賽中，資工二C楊詩晨表現最為突出，以獨進七球的佳績，可謂為最具爆發力的攻擊型選手。

2010/09/27



資工二C楊詩晨當天表現搶眼，共進七球，圖為他以第一時間搶進一球，但被四海商專守門員擋下。（圖曲棍球社提供）